

Čl. II. ŠPECIFIKÁCIA DODÁVOK (Predmet kúpy)

- 1) Dodávateľ sa zaväzuje v rámci programu školské ovocie (v zmysle platnej metodiky PPA) zabezpečiť pre odberateľa na základe jeho požiadaviek, dodávku čerstvého ovocia a zeleniny v rozsahu do 200 gr. na jedného žiaka maximálne za jeden týždeň (jedna porcia) a dodávku 100%-nej ovocnej šťavy v rozsahu do **0,2 l** na jedného žiaka za jeden týždeň (jedna porcia). Dodávky budú vykonávané **najviac dvakrát za týždeň** počas školského roka, **pričom pomer** medzi dodaným čerstvým ovocím a zeleninou a ovocnou šťavou je stanovený **na 1:1**. Kvalita dodaného ovocia a zeleniny bude prvej triedy, ovocie a zelenina bude zabalené v egalizovanom obale – spravidla v nevratnom označenom kartóne. Tak isto aj kvalita 100%-nej ovocnej šťavy bude prvej triedy, na konzervovanie ovocnej šťavy nepoužije dodávateľ chemické prvky, jej balenie pozostáva zo špeciálnych plastických otvárateľných obalov, ktoré sú uložené v papierovom kartóne. Obsah jedného balenia ovocnej šťavy je 5 l. Dodávateľ si vyhradzuje právo zmeniť balenie jablkovej šťavy aj na 0,2 l a tetra packovú krabičku. Celkové dodané množstvo čerstvého ovocia a zeleniny v kilogramoch a ovocnej šťavy v litroch je určené na základe počtu žiakov odberateľa a jeho požiadaviek. **Prenášanie zásob v rámci nižšie uvedených období nie je možné: a) 1.9.-31.12.2012; b) 1.1.-31.3.2013 c) 1.4.-30.6.2013.** Ak sa z organizačných dôvodov odberateľa musí meniť termín plánovanej dodávky ovocia, je odberateľ povinný o tom **informovať dodávateľa týždeň vopred.**
- 2) Skladovanie čerstvého ovocia, zeleniny a ovocnej šťavy zabezpečuje dodávateľ vo vlastných, resp. v prenajatých skladovacích priestoroch, ktoré spĺňajú základné hygienické a bezpečnostné predpisy.
- 3) Distribúciu čerstvého ovocia, zeleniny a ovocnej šťavy zabezpečí na vlastné náklady dodávateľ, pričom čerstvé ovocie, zeleninu a ovocnú šťavu bude dodávateľ dodávať priamo do sídla školských zariadení odberateľa a tieto školské zariadenia odberateľa zabezpečia distribúciu tovaru pre svojich žiakov.
- 4) Predpokladané časové obdobie dodávok je obdobie **školského roka 2012/2013, t.j. od 3.9.2012 do 30.6.2013.** Dodávateľ je oprávnený prispôbiť množstvo a časové intervaly dodávok ovocia a zeleniny a ovocnej šťavy počas školského roka, s ohľadom na jemu pridelený strop individuálnej pomoci v príslušnom kalendárnom roku v rámci programu podpory spotreby ovocia a zeleniny pre deti a žiakov v školách. V prípade zmeny množstva alebo časových intervalov dodávok v dôsledku stropu individuálnej pomoci v príslušnom kalendárnom roku, je dodávateľ povinný o tejto skutočnosti informovať odberateľa.
- 5) Dodávateľ je oprávnený v prípade nových legislatívnych zmien týkajúcich sa programu školské ovocie v priebehu školského roka upraviť množstvo a dodávku ovocia, zeleniny a výrobkov z nich po telefonickom dohovore s odberateľom.

(Nadobudnutie vlastníckeho práva)

- 6) Za odberateľa sú oprávnenými osobami na prevzatie dodávok čerstvého ovocia, zeleniny a ovocnej šťavy v jednotlivých školských zariadeniach odberateľa poverené osoby. Dodávateľ je povinný nechať si potvrdiť aspoň od jednej z uvedených osôb realizovanú dodávku s presne určeným